
Hús vét 7. va sár nap ja
Mk 16,15–20

„Men je tek az egész világra…”

E tör té net ben két do log kap cso ló dik ös  sze: Jé zus menny be me-
ne te le és az úgy ne ve zett nagy „mis  szi ós” pa rancs. Ne he zí ti a szö-
veg ma gya rá zók hely ze tét, hogy nagy va ló szí nű ség gel Márk evan-
gé li u ma a 16. fe je ze té nek 8. ver sé vel be fe je ző dött, és ez a zár lat csak 
2. szá za di szö veg ből ma radt ránk. De ha az egész Evangéliumot 
ele mez zük, ak kor ész re ves  szük, hogy ez a zár lat be le il lik az evan-
gé lis ta te o ló gi ai el kép ze lé sé be. Nem tud juk, med dig foly ta tó dott a 
fel tá ma dást kö ve tő Jé zus je le né sek so ra, de azt igen, hogy a ta nít-
vá nyok hi té nek meg erő sí té sé re szol gált.

Az evan gé lis ta Jé zus menny be me ne tel ét a ko ráb bi bib li ai iro da-
lom nyel vén ír ja le. A leg lát vá nyo sabb je le net Il lés menny be me ne-
te le (2Kir. 2,11). A Márk-, Luk ács-evan gé li um, va la mint az Apos to-
lok Cse le ke de tei egy aránt le ír ja Jé zus menny be me ne tel ét, to váb bá 
a Zsi dók nak írt le vél is utal rá. Ez a tör té net Jé zus is ten sé gé nek 
meg nyil vá nu lá sa, ki tű nő re to ri kai pont, al kal mat szol gál tat ar ra, 
hogy ki nyil vá nít sa az evan gé lis ta, hogy nem pusz tán egy zsi dó val-
lá si újí tás ról van szó, ha nem az egész vi lág ra ér vé nyes, min den ki 
szá má ra fon tos ta ní tás ról.

A ke resz tény mis  szi o ná ri us új tí pu sú em ber. Nem elég szik meg 
az zal, hogy fel is mert egy új ta ní tást, ha nem ar ról má so kat is meg 
akar győz ni, aki ket Jé zus kö ve té sé re szó lít fel. Az egész vi lág 
misszionálásának fon tos sá ga fel te he tő en nem a fel tá ma dást kö ve tő 
azon na li fel is me ré sek kö zé tar to zott. Jé zus fel tá ma dá sá nak öröm-
hír ét sem kö zöl ték azon nal, még a zsi dók kal sem, nem pe dig a 
po gá nyok kal. Ha tör té ne ti leg néz zük ezt a kér dést, ak kor a po gány 
mis  szió a Szent lé lek mun ká ja, amely nek leg ér té ke sebb, leg ha té ko-
nyabb esz kö ze Szent Pál apos tol. En nek a rö vid sza kasz nak a hosz-
 szabb pró zai ki fej té se lesz az egész Apos to lok Cse le ke de tei, amely-
ben fo ko za to san fi gye lem mel kí sér het jük, mi lyen ne he zen is me ri 
fel az egész Egyház az egye te mes mis  szió fon tos sá gát. De egy ben 
az zal is szem be sü lünk, hogy mi lyen ne héz a kü lön bö ző em be rek-
nek úgy to váb bí ta ni az üze ne tet, hogy egy for mán ért sék meg.
Ez zel a prob lé má val szin te na pon ta szem be sü lünk. A rek lá mok 
vi lá gá ban, ahol meg vál tó új don ság ként hir det nek min den új ter-
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mé ket, ne héz hi te le sen szól ni a ke resz tény mis  szi ó ról. Igaz, ma nap-
ság sok kal in kább ter mé ket, mint esz mé ket rek lá moz nak. A ter mé-
kek ugyan köz ve tí te nek egy esz me i sé get, de csak a köl tők vál lal-
koz nak ar ra, hogy esz mé ket rek lá moz za nak. A ke resz tény ség 
pe dig in kább gya kor lat, mint köl té szet, ezért nem kön  nyű misszi-
onálni és az Evangéliumot „rek lá moz ni”.

A ke resz tény mis  szió má so dik ne héz sé ge is ab ból adó dik, hogy 
az Egyház tör té ne té ben ren ge teg esz mét hir det tek úgy, mint ha 
ke resz tény lett vol na, pe dig csak ko ra be li egy há zi fel fo gás volt. 
Ezért na gyon kön  nyű le já rat ni a ke resz tény mis  szi ót a múlt ban 
el kö ve tett bű nök fel idé zé sé vel.

A ke resz tény mis  szió har ma dik ne héz sé ge multikulturális vi lá-
gunk ból adó dik. Ne künk ugyan fon tos ke resz tény hi tünk, el bi-
zony ta la no dunk, ha má sok ar ra hi vat koz nak, hogy még na gyon 
sok szép esz me van a vi lá gon. Az el ső ke resz té nyek más képp gon-
dol kod tak: fo ko za to san fel is mer ték, va ló ban a vi lág tör té nel met 
for mál ják, ha hir de tik az Evangéliumot.

Ter mé sze te sen egye sek csak to vább ad ták, má sok meg pró bál ták 
élet re vál ta ni. Ma már szá munk ra vi lá gos, ke resz tény misszioná-
lásra csak hi te les ke resz tény egyé ni ség ké pes – aki előbb ma gá nak, 
majd a vi lág nak hir de ti Jé zus üze ne tét. Aki ma ga is hi szi, hogy 
hi tünk le győ zi a vi lá got.

Az egy ség re meg hí vot tak imá ja

Meg vál tó Krisz tu sunk! Egy ség re hív tál min ket, mint ahogy 
te is egy vagy az Atyá val. Olyan egy ség re, amely ben sze re-
tet, egyet ér tés és ön zet len ség ural ko dik. Olyan egy ség re, 
amely örö met és bol dog sá got szül. Ki mond ha tat lan a 
há lánk, Urunk, hogy ré szünk le het ben ned és a te sze re te-
ted ben, amel  lyel vagy irán tunk, ame lyet meg sem ér dem-
lünk! Tarts meg eb ben az egy ség ben, ne hagyd, hogy a bűn 
új ra vis  sza ta szít son min ket a sze re tet len, ön ző vi lág ba, 
ahol csak szét hú zás és az egy más tól va ló el tá vo lo dás vár 
ránk! Se gíts ne künk, hogy azok kö zül, akik még rab jai a 
go nosz nak, mi nél töb bet tud junk ki ha lász ni és meg men te-
ni az élet nek! Mert nél kü led sem mit sem te he tünk. Nél kü-
led nem ju tunk el az egy ség re. Amen.
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